

Ne higgyünk a szkeptikusoknak

Itt van például az olimpia körüli örület. A pusztá gondolatától dagad az ember mellette, majd mi megmutatjuk a világnak, meg aztán kitűnő üzlet, a fejlődést szolgálja, mi magyarok összefogunk végre ebben a nagy marakodásban.”



HERCZEG GYÖRGY ÍRÁSA A 4. OLDALON

MAI IDŐ MAGYARORSZÁGON



Felhőátvonulások mellett sok napsütés. Délután 24, hajnalban 13 fok valószínű.

RÉSZLETES ADATOK A 2. OLDALON

Vezet és telefonál - közlekedési következmények



Felmérés arról, hogy ki milyen szabálytalanságot csinál telefonálás miatt.

a megkérdezettek százalékában

Másik sávba sodródott 46%

Indokolatlanul gázt adott 41%

21%

Bevágott a másik elé

18%

majdnem ütközött



Megérkeztek azok az első olasz tankok Hajmáskérre, amelyek a helyi lőtérrel tartandó olasz hadgyakorlaton vesznek részt

Egykor szovjet, most NATO-tankok

Három volt szovjet és egy magyar lak-tanya körzete ad otthont a június 8-án kezdődő amerikai-magyar közös hadgyakorlatnak.

A Kunmadarason holnap kezdődő Lariat Response elnevezésű magyar-amerikai hadgyakorlat a szövetségi együttműködés keretébe illeszkedik és kétoldalú megál-

lapodásokon alapul. Ezért a kunmadarasi volt szovjet bázis használata nem minősül térítéses igénybevételnek. A manőver keretében humanitárius segítségnyújtást gyakorolnak. Az akcióban C-130-as és C-17-es szállítógépek, valamint F-16-os vadászgépek vesznek részt.

A Táborfalva-Újdörögdi és Kecskemét térségében magyar és amerikai egységek

közös részvételével zajló második szakaszban terroristaellenes akciókat is gyakorolnak. A két részből álló hadgyakorlaton összesen mintegy kétszáz magyar és hétszáz amerikai katona vesz részt.

Az amerikaiak negyven harcjárművel vonulnak fel és várhatóan mintegy húsz repülőgép érkezik Németországból, valamint Olaszországból is. (Metro)

Vízbe fulladt az eltűntnek gondolt horgász

PÁLHÁZA A város határában, egy vízmosásban találta meg a Miskolci Spider Mentőcsoporthoz annak a 44 éves helyi férfinak a holttestét, aki szombaton tűnt el.

A férfi szombaton reggel a kutyájával indult horgászni a Bózsya patakra. A férfit akkor kezdte keresni szombaton délután a családja, amikor a kutya gazdája nélkül érkezett haza. (MTI)

Napokon belül újra látható a „tiszavirágzás”

TISZA A tiszavirág védett kérészfaj, s egyedei napjainkban már csak a Tisza és mellékfolyói alföldi szakaszán figyelhetők meg.

A 8-12 centiméter hosszú állatok hosszú lárvaéletük után kifejlett, ivarérett korukban csak néhány óráig, esetleg napig élnek. Ekkor járják násztáncukat, virágzóvá varázsolva a víz felszínét. (MTI)

Évi szerdán félt a kieséstől

Kedden Tibi telefonon tudta meg, hogy a nézőktől ajándékba kapott kismacska még hét-főn este, a kórházba szállítás közben elpusztult. Laura próbefelvételre járt a Viasznál, ezért Évinek egyedül kellett boldogulnia a pult mögött.

11. OLDAL



Ma 19.30-kor

Pályafutás – oktatási hírek

8. OLDAL